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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 38/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 399 

 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Πρόταση 

ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης ¨Συμπαράταξη Λαρισαίων¨, για τη στήριξη των Κέντρων Πρόληψης 

και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης ¨Συμπαράταξη Λαρισαίων¨. 

3. Τη δήλωση ΠΑΡΩΝ των δημοτικών συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Λαμπρούλη Αριστείδη – 

Παναγιώτη και Παναγιώτου Ιωάννη. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Απρίλη Αγορίτσα, Αλεξούλης 

Ιωάννης, Γούλα Ευρυδίκη, Τολίκας Μιχαήλ, Καραβάνα Ιωάννα, Καρτσαφλέκης Αριστείδης, Παπαδοπούλου 

Ελισσάβετ, Ψάρρα – Περίφανου Άννα, Σιαματά – Μπούτλα Ελένη και Γιαννακόπουλος Κοσμάς. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος για τη στήριξη των Κέντρων Πρόληψης, το οποίο έχει ως εξής: 

 

 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων εκφράζει την έντονη ανησυχία του και για το μέλλον των 

Κέντρων Πρόληψης. Σε μια δύσκολη περίοδο για τις τοπικές κοινωνίες, που η παραβατικότητα των νέων 

ανθρώπων αυξάνει και οι οικογένειες και οι εκπαιδευτικές δομές χρειάζονται στήριξη δεν υπάρχει καμία 

ενημέρωση για τη συνέχειά τους. 

Εκφράζουμε την ανησυχία μας για τη στοχευμένη και συστηματική απαξίωσή τους από τον 

ΕΟΠΑΕ, με την υποστελέχωσή τους, με την υποχρηματοδότησή τους, που ανοίγει το δρόμο στην εκχώρηση 

της πρόληψης σε ιδιωτικά Συμβουλευτικά Κέντρα κ.ά., ούτως ώστε να καταρρεύσουν από μόνα τους. 

Η χρηματοδότηση της λειτουργίας τους από τα Υπουργεία Υγείας και Εσωτερικών σταματά το 2027 

με αποτέλεσμα να διακυβεύεται η συνέχεια των προγραμμάτων τους. Η σύνδεσή τους με τις τοπικές 

κοινωνίες είναι υπό αμφισβήτηση και οι 300 περίπου εργαζόμενοι βρίσκονται κάτω από τη δαμόκλεια 

σπάθη της ανεργίας. 

Τα 75 Κέντρα Πρόληψης, έχουν επιτελέσει ένα σημαντικό έργο που έχει αναγνωρισθεί από το 

Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο για τα ναρκωτικά και έχουν καταξιωθεί στις τοπικές κοινωνίες. Συνολικά, από 

τα προγράμματα και τις παρεμβάσεις που απευθύνονται σε παιδιά, εφήβους, νέους, εκπαιδευτικούς, γονείς, 

ιερείς, σώματα ασφαλείας και στο γενικό πληθυσμό, ωφελήθηκαν εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες. 

- Ζητούμε τη διασφάλιση της συνέχισης της λειτουργίας των 75 Κέντρων Πρόληψης και Προαγωγής 

της Ψυχοκοινωνικής Υγείας. 

- Ζητούμε τη θεσμική τους αυτοτέλεια με τη σημερινή νομική τους μορφή, διατηρώντας τη σχέση 

διοικητικής και επιστημονικής εποπτείας από τον ΕΟΠΑΕ, ώστε να μπορούν οι τοπικοί φορείς και η 

αυτοδιοίκηση να είναι ενεργοί εταίροι. 
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- Ζητούμε την ενίσχυσή τους με νέο, μόνιμο προσωπικό και τη χρηματοδότησή τους για τη στήριξη 

των προγραμμάτων τους. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


